

热闹的广场

市中区鑫昌路小学一(5)班

小记者 刘璇滢

辅导老师 陆瑾

星期天的早上,妈妈带我和弟弟去广场玩,广场上的人真多呀!有的人踢毽子,有的人跳舞,有的人滑旱冰,还有的人在买东西。人们都很高兴,我和弟弟也很高兴,广场真是太热闹了!

神奇的太空

市中区逸夫小学一(五)班

小记者 刁诗涵

辅导老师 李光

太空中的星星真多啊!数了再数永远数不完。太空中的地方真大啊!看了再看永远看不完。太空中的知识真多啊!各种各样星系真神奇。太空太空我们爱你啊!大家努力学习研究你。

收获快乐

市中区鑫昌路小学一(1)班

小记者 褚子睿

辅导老师 王燕

听说小记者团要去半湖摘草莓,我第一个报了名。星期六下午我早早来到学校等候,坐上大巴车赶往基地。

一路上,我们欣赏着沿途美景,不一会就来到了来到了期待已久的草莓生产基地。这里有许许多多的大棚,我迫不及待地走进一个大棚,就发现里面全都是一棵棵绿油油的草莓,草莓的叶子是扇形的,叶子下面是一枚枚鲜红的草莓。我小心翼翼的摘下一颗,轻轻咬了一口,柔柔的,甜甜的,令人回味无穷。当我回过神来时,看到大家都在忙着摘草莓,我也赶紧采摘。半天过去了,我才摘了半盒,可自己已经却累得直不起腰了,更没想到摘草莓也是很辛苦的啊!

这次摘草莓虽然很累,但我却感受到劳动的快乐!

未来的写作王

市中区文化路小学四(9)班

小记者 周立言

辅导老师 隋韵茹

要说谁能得到“阅读奖章”,不用说,非吴涵同学莫属了。

吴涵高高的,有点胖,戴着蓝色的小眼镜。一提起吴涵,全班同学都会对她刮目相看。每次开运动会,我们班吴涵同学的来稿最多,而且百发百中,每当听到广播里传来“四年级九班吴涵同学来稿”的时候,整个班级都会为吴涵而呐喊!还有,吴涵同学的作文不仅经常被老师当范文在我们全班宣读,而且她还代表我们年级参加全市小学生作文大赛,每次都取得了优秀的成绩。

吴涵同学之所以取得这么好的成绩,与她平时热爱阅读是分不开的。她一有空就读书,下课了,同学们都跑出去玩,只有她一个人捧着厚厚的课外书,乐此不疲的享受着,时不时地还被故事书的中情节逗得发笑。除此之外,她还勤于思考,善于做笔记,把一些她认为好的词语或段落记下来,有的甚至都背了下来。这些都是值得我学习的。

这就是吴涵同学,我真心推荐她,希望她能得到这枚“阅读奖章”,因为她真的当之无愧。



分享伤痛 让妈妈快乐

薛城区实验小学三(7)班 小记者 杨晨 辅导老师 陈媛

妈妈下楼时不小心扭到了右脚,整个右脚肿得像一个馒头似的,走起路来贴别吃力。

看到妈妈痛苦的样子,我想要是能帮妈妈减轻这种伤痛那该多好啊。这时,我想起了医生的叮嘱,可以用冰敷的办法缓解疼痛。于是,我从冰箱里拿出两根旺旺碎冰冰,对躺在沙发上休息的妈妈说道:“妈妈,家庭小护士前来为你服

务!”说完,我把两根碎冰冰用毛巾包好小心地放在妈妈的右脚上,慢慢地来回移动,轻轻地问:“妈妈,现在好些了吗?”妈妈感动地说:“好多了,谢谢你孩子。你真是妈妈的贴心小护士!”

有了我的特别服务后,妈妈的右脚舒服多了,脸上又露出了灿烂的笑容。分享是有魔

力的,分享伤痛,让妈妈更快乐!

畅想未来

市中区文化路小学五(8)班 小记者 袁卓雅 辅导老师 苏虹

未来是奇妙的,不知道是否比现在要好。如果真的可以飞到太空,我希望我们可以飞到土星,在那定居下来。

地球是我们居住了几千年的球体,可我们却不保护它。现在,人人的家中都有一辆私家车,开着它上班、下班,开着它接送小孩。可是车总是会

排出废气,污染了大气层,让“霾”出现了。

我多么希望可以搬到土星去住呀!虽然没见过它,也不知道它是不是比地球要好,但是,如果我们一直这样“回报”地球,总有一天,地球的身体会支持不住的!

如果我是一位科学家,我

就制造出一种不排废气,排出来的气体是可以让植物茂盛生长的车子。如果真的到了土星,一定要开着这种车子,不要把土星也污染了!

科技科技,你再发达一点吧!制造出宇宙列车,把我们都送出地球吧!

我家的“第四号”

市中区鑫昌路小学三(5)班 小记者 韩佳彤 辅导老师 薛芳

只,又买了一些猫粮、猫玩具之类的东西,就把小猫抱回了家。

小猫有一身洁白的毛,就像雪一样,碧蓝碧蓝的大眼睛仿佛两个蓝宝石,可爱的小猫脸,真是让我越看越喜欢。一回到家,妈妈就给它洗澡,我发现它很乖,洗澡时它都没抓人,如果是本地猫,早就咬人了。

刚到我家时,它显得很胆小,把它放到地上,它就一溜烟钻进了沙发底下,任我们怎

么叫它,它就是不出来。于是,我们只好把沙发搬开,把它抱了出来。渐渐地,它的胆子大起来了,不怎么钻沙发底下了,和人也很有亲近。我发现它也很顽皮,经常抱着一个东西又抓又咬的,玩得很是开心。它很喜欢吃鱼,有时我弄点鱼肉给它吃,它就显得很兴奋,不一会就会把我给它的鱼肉都吃光,又跑到桌底跟我要。

我家的“第四号”是不是很可爱呢?

我爱吃橘子

台儿庄区实验小学三(8)班 小记者 郭子悦 辅导老师 谢义芳

春节期间,妈妈买了许多水果,其中,我最喜欢吃的是橘子。

橘子的外形是圆的,有点像皮球,橘子的颜色是橙黄色的,闻起来有一股淡淡的清

香,摸起来好像有许多小疙瘩,有种凸凹不平的感觉。剥开外皮,只见一瓣瓣像月牙一样的橘子瓣紧紧地依偎在一起,雪白银丝也紧紧地缠在一起。取一瓣放入嘴中,嚼一

嚼,甜甜的,酸酸的,清爽无比,不信那就请你尝一尝。另外妈妈还告诉我橘子皮晒干之后泡茶喝可以去火,还可以入药,真是全身都是宝!

扬起梦之帆

市中区文化路小学四(5)班 小记者 李金桥 辅导老师 王凤娇

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”每当听到这耳熟能详的《少年中国说》,我的心中就充满了无穷的力量,它曾教育和鼓舞着一代又一代的青少年为国家的富强而追逐梦想。我们是国家的未来和花朵,我们心怀梦想,则国家充满希望;我们梦想成真,国家复兴则指日可待。

和很多小女孩一样,我曾经有着许许多多的梦想,如:长大以后,当一名像王亚平阿姨一样勇敢的航天员,去探索太空的未知奥秘;长大以后,当一名像朗朗叔叔一样著名的钢琴家,为人们带来美妙享受的音乐盛宴;长大以后,当一名像徐悲鸿爷爷一样伟大的画家,画出具有中国特色的风情美……

也许有人会问,你现在真

正的梦想是什么?告诉你吧,就是当一名像杨丽萍阿姨一样的舞者,在璀璨的舞台上像孔雀一样翩翩起舞,跳出令人刮目相看的中国风。别看我年龄小,我已经拿到舞蹈的六级证书了,并获得全省儿童群舞组一等奖,你为我骄傲吗?伴随着我的成长,也留下了很多难以忘记的足迹。有一次上舞蹈课,老师教我们练习舞蹈基本功——打前桥,当时我的心里是十五个水桶打水——七上八下。在老师的一再鼓励下,我打了第一个前桥,腰一下子像骨折了一样,非常疼,疼得我眼泪都流了出来,瞬间产生了想退缩的念头,但我心里又想:如果退缩了,同学们会小看我的,我要坚持。我擦了擦眼泪,鼓足了勇气,接着一连打了十多个前桥,老师和同学们向我投来了赞许的目光。

在梦想的道路上,会有很多的困难和挫折。有人因坚持不住而放弃自己多年梦寐以求的梦想;有人通过坚持不懈地努力,实现了自己的梦想。梦想的大门,只为努力的人而打开。我记得王亚平阿姨曾说过:“梦想就像宇宙中的星辰,看似遥不可及,但只要你努力,相信不远的将来,就一定能够触摸到自己的梦想。”

梦想,就在脚下!我要为了自己美丽的梦,不停地奔跑,期待那终点的掌声。在家里,要做一个好孩子,感恩父母无私的爱;在学校,要做一个好学生,向雄鹰一样在知识的海洋中搏击;在社会,要做一个好少年,讲文明懂礼仪树新风。

让我们一起为了梦想而扬帆起航吧!

会说话的小鸡

市中区鑫昌路小学一(3)班

小记者 刘雨宸

辅导老师 赵娜

嘘,告诉大家一个秘密,我能听懂小鸡的语言。

哈哈,你可千万不要以为我有特异功能啊。那是因为我长期观察的结果。

春天是小鸡孵化的季节,姥姥给我买了几只小鸡。它们长着大大的眼睛,尖尖的小嘴,毛茸茸的身体像个小圆球,整天叽叽叽地叫个不停。日子久了,我真的听懂了小鸡的叫声。

我每天放学回家第一件事就是喂小鸡吃饭。我刚到它们跟前一站,它们就对着我“叽——,叽——,叽——”地猛嚷,我听懂了,它们在对我说“饿——,饿——,饿——”我赶快把小米撒在地上;它们就你争我抢地大吃起来,一边吃一边小声叫着“叽叽,叽叽”,是在说“好吃,好吃”。吃饱了小鸡们就挤到一起晒太阳,说着“叽叽叽,叽叽叽”,在对我说“谢谢你,谢谢你”呢。

自从从我带小鸡们到楼下草地上玩耍过以后,它们就再也不对我说“谢谢你”了。吃饱了以后一起大叫“叽叽——,叽叽——”,我听明白了,它们在说“出去,出去”,吵得我都不能安心写作业了。我只好带它们去楼下做运动。

原来小鸡也有小鸡的语言,只要你用心就能听懂它们的话,真是可爱的又可气的小鸡。

苹果变色了

市中区文化路小学三(2)班

小记者 刘姿含

辅导老师 王秋艳

今天,妈妈买了我最爱吃的苹果,洗完后的苹果水灵灵的,发出诱人的甜香,我迫不及待地拿起一个大苹果,咬了一口,甜津津,香喷喷的!

刚咬了几口,还没来得及细细品味苹果的美味,妈妈便催我:“小馋猫,抓紧写完作业再吃。”作业写完了,快去吃苹果吧,咦!苹果怎么变色了!我百思不得其解。咬过的苹果肉刚才明明是黄白色,这会怎么变成咖啡色的了?为了弄清楚原因,我急忙打开电脑,上网查询“苹果怎么变色了?”这个问题。

啊!我知道了!原来是空气中的氧气把苹果氧化了。我还知道,可以把切开的苹果放在盐水里,苹果肉就不会被空气中的氧气氧化,也就不会变色,保持新鲜了。

为此,我做了一个实验,取一个苹果把它切成两半,一半放在盐水中,一半放在外面,过了十分钟,我发现放在外面的苹果已经长满了“皱纹”,变成了咖啡色;而放在盐水里浸泡的苹果,还是完好无损,保鲜如初。

哈!原来苹果里还有这样的秘密呢!大千世界,真是奇妙无穷啊!